
ΘΕΜΑΤΑ

Α. ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 
1. Επικύρωση Πρακτικών, σελ. 627, 629
2. Ειδική Ηµερήσια Διάταξη:
Ορκωµοσία, σύµφωνα µε το άρθρο 33 του Συντάγµατος,

του εκλεγέντος Προέδρου της Δηµοκρατίας κυρίου Προκο-
πίου Πααυλόπουλου, σελ. 627 - 629

3. Ανακοινώνεται ότι αµέσως µετά τη λήξη της ειδικής συ-
νεδριάσεως της Βουλής των Ελλήνων της 18ης Φεβρουαρίου
2015, κατά την οποία εξελέγη ο Πρόεδρος της Δηµοκρατίας
και σύµφωνα µε τη δοθείσα από το Σώµα εντολή, η Πρό-
εδρος της Βουλής κυρία Ζωή Κωνσταντοπούλου, συνοδευό-
µενη από τα µέλη του Προεδρείου του Σώµατος, επισκέφ-
θηκε τον εκλεγέντα Πρόεδρο της Δηµοκρατίας κ. Προκόπιο
Παυλόπουλο και του ανήγγειλε εκ µέρους ολοκλήρου του
Σώµατος το αποτέλεσµα της διεξαχθείσης ψηφοφορίας και
την εκλογή του ως Προέδρου της Ελληνικής Δηµοκρατίας,
σελ. 627

4. Ανακοινώνεται η προσφώνηση της Προέδρου της Βου-
λής κ. Ζωής Κωνσταντοπούλου, προς τον εκλεγέντα Πρό-
εδρο της Δηµοκρατίας κ. Προκόπιο Παυλόπουλο, σελ. 627

5. Ανακοινώνεται η αντιφώνηση του εκλεγέντος Προέδρου
της Δηµοκρατίας κ. Προκοπίου Παυλόπουλου, προς την
Πρόεδρο της Βουλής, κ. Ζωή Κωνσταντοπούλου, σελ. 628

6. Ορκωµοσία του Προέδρου της Δηµοκρατίας, κ. Προκο-
πίου Παυλόπουλου, σελ. 628

7. Ανακοινώνεται η κατάθεση στεφάνου από τον Πρόεδρο
της Δηµοκρατίας, κ. Προκόπιο Παυλόπουλο, σελ.  629

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ

ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Α. , σελ. 627 - 629

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Ι’

Παρασκευή 13 Μαρτίου 2015



Αθήνα, σήµερα στις 13 Μαρτίου 2015, ηµέρα Παρασκευή και
ώρα 18.05’ συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βου-
λευτηρίου η Βουλή σε ολοµέλεια για να συνεδριάσει υπό την
προεδρία του Α’ Αντιπροέδρου αυτής κ. ΑΛΕΞΙΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΥ-
ΛΟΥ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Αλέξιος Μητρόπουλος): Αξιότιµες κυρίες και
κύριοι συνάδελφοι, κηρύσσεται η έναρξη της ειδικής συνεδριά-
σεως της Βουλής των Ελλήνων. 

(ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ: Σύµφωνα µε την από 10-3-2015
εξουσιοδότηση του Σώµατος, επικυρώθηκαν µε ευθύνη του Προ-
εδρείου τα Πρακτικά της Θ’ συνεδριάσεώς του, της Τρίτης 10
Μαρτίου 2015, σε ό,τι αφορά τη συζήτηση και λήψη απόφασης,
σύµφωνα µε το άρθρο 44 του Κανονισµού της Βουλής, επί της
προτάσεως της Προέδρου της Βουλής για την επανασύσταση,
επανασυγκρότηση και αναβάθµιση της Διακοµµατικής Επιτρο-
πής της Βουλής για τη διεκδίκηση των γερµανικών αποζηµιώ-
σεων, την αποπληρωµή του κατοχικού δανείου και την επιστροφή
των κλεµµένων αρχαιολογικών θησαυρών)

Μοναδικό αντικείµενο της ηµερήσιας διάταξης είναι η ορκω-
µοσία, σύµφωνα µε το άρθρο 33 του Συντάγµατος, του εκλεγέν-
τος µε την ψήφο της Βουλής Προέδρου της Ελληνικής
Δηµοκρατίας κ. Προκόπιου Παυλόπουλου. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να σας ανακοι-
νώσω ότι αµέσως µετά τη λήξη της ειδικής συνεδριάσεως της
Βουλής των Ελλήνων της 18ης Φεβρουαρίου 2015, κατά την οποία
εξελέγη ο Πρόεδρος της Δηµοκρατίας και σύµφωνα µε τη δο-
θείσα από το Σώµα εντολή, η Πρόεδρος της Βουλής κ. Ζωή Κων-
σταντοπούλου, συνοδευόµενη από τα µέλη του Προεδρείου του
Σώµατος, επισκέφθηκε τον εκλεγέντα Πρόεδρο της Δηµοκρατίας
κ. Προκόπιο Παυλόπουλο και του ανήγγειλε εκ µέρους ολοκλή-
ρου του Σώµατος το αποτέλεσµα της διεξαχθείσης ψηφοφορίας
και την εκλογή του ως Προέδρου της Ελληνικής Δηµοκρατίας. 

Η Πρόεδρος της Βουλής κ. Ζωή Κωνσταντοπούλου, εξ ονόµα-
τος του Σώµατος, προσεφώνησε τον Πρόεδρο της Δηµοκρατίας
κ. Προκόπιο Παυλόπουλο, ο οποίος απάντησε στην προσφώνηση
αυτή. 

Τα δύο κείµενα –προσφωνήσεως και αντιφωνήσεως- θα ανα-
γνωσθούν και θα καταχωρισθούν στα Πρακτικά της σηµερινής
συνεδριάσεως και έχουν ως εξής:

(ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ κ. ΖΩΗΣ ΚΩΝ-
ΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΚΛΕΓΕΝΤΑ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗ-
ΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κ. ΠΡΟΚΟΠΙΟ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟ ΚΑΙ ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ
ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΟΥ

«Κύριε Παυλόπουλε, 
Με αίσθηµα ιδιαίτερης δηµοκρατικής τιµής και µε την ιδιότητά

µου ως Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων και των Ελληνίδων,

σας ανακοινώνω επίσηµα εκ µέρους του Σώµατος ότι η Εθνική
Αντιπροσωπεία µε διακόσιες τριάντα τρεις θετικές ψήφους, σας
ανέδειξε επόµενο Πρόεδρο της Δηµοκρατίας και σας εµπιστεύ-
θηκε µε την ευθύνη που συνοδεύει το ανώτατο πολιτειακό
αξίωµα σε µια κρίσιµη στιγµή για το λαό, για την κοινωνία, για
την πατρίδα, για τη δηµοκρατία.

Σε αυτήν την τόσο κρίσιµη στιγµή, καλείσθε να επιτελέσετε κα-
θήκον δηµοκρατικό, πατριωτικό, δικαιοκρατικό και κοινωνικό. 

Καλείσθε να επανανοηµατοδοτήσετε τον ανώτατο πολιτειακό
θεσµό που θα ενσαρκώσετε και τον οποίον πολλές εξουσίες στο
παρελθόν επεδίωξαν και πέτυχαν να εργαλειοποιήσουν ή να απε-
νεργοποιήσουν. 

Καλείσθε να συγκροτήσετε ένα νέο υπόδειγµα άσκησης πολι-
τειακής εξουσίας, µε αποφασιστικότητα και σε ανυποχώρητη
υπεράσπιση της κοινωνίας, της πατρίδας, της δηµοκρατίας, των
θεµελιωδών ανθρωπίνων δικαιωµάτων και ελευθεριών, που για
δεκαετίας διδάσκετε και που αποτελούν τον πυρήνα του δηµο-
κρατικού µας πολιτεύµατος.

Καλείσθε να συµβολίσετε το νέο πολιτικό και πολιτειακό ήθος
που συµπυκνώνει τις αρχές και τις αξίες για τις οποίες µάχεται
σήµερα ο λαός µας και η κοινωνία. 

Καλείσθε να υπερασπισθείτε και να εγγυηθείτε τη δηµοκρα-
τική λειτουργία του πολιτεύµατος και τη διάκριση των εξουσιών. 

Καλείσθε µε τις πράξεις σας, να αποτυπώσετε συµβολικά τη
δέσµευση για αξιοπρέπεια, δικαιοσύνη, κοινωνική προκοπή και
πραγµατική δηµοκρατία. 

Ως Πρόεδρος της Βουλής, είµαι πεπεισµένη ότι δεν θα επιφυ-
λάξετε στο Κοινοβούλιο αιφνιδιασµούς αποστέρησης του δηµο-
κρατικού του ρόλου και ότι θα λειτουργήσετε σε αγαστή
συνύπαρξη µε τη Βουλή ως εγγυητής της δηµοκρατίας, ότι θα
επιδείξετε προσήλωση στη δηµοκρατία, στη λαϊκή κυριαρχία,
στην εθνική ανεξαρτησία, στη συλλογική αξιοπρέπεια, στα αν-
θρώπινα δικαιώµατα, ότι θα έχετε το σθένος να πείτε όχι στο
εξωτερικό και στο εσωτερικό, όταν και όπου χρειαστεί και ότι δεν
θα διστάσετε να ενεργοποιήσετε αµεσοδηµοκρατικές διαδικα-
σίες δηµοψηφίσµατος ή να αναπέµψετε αντισυνταγµατικά νοµο-
θετήµατα, ότι θα συµµετέχετε θεσµικά στις διεκδικήσεις του
λαού µας, στη διεκδίκηση για την αποτίναξη του µνηµονιακού
ζυγού αλλά και στην κορυφαία διεκδίκηση καταβολής των γερ-
µανικών αποζηµιώσεων και επανορθώσεων και ότι δεν θα δεχ-
θείτε να γίνετε εκτελεστικό όργανο κανενός. 

Αντλώ την πεποίθησή µου αυτή, όχι µόνο από την εκτίµηση στο
πρόσωπό σας και στην ακαδηµαϊκή, επιστηµονική και κοινωνική
σας διαδροµή αλλά και από µια κορυφαία στιγµή της πολιτικής
σας πορείας, όταν δοκιµάστηκε η δηµοκρατία. Το βράδυ της 6ης

Δεκεµβρίου 2008, όταν δολοφονήθηκε από αστυνοµικούς ο δε-
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καπεντάχρονος µαθητής Αλέξανδρος Γρηγορόπουλος και ενερ-
γοποιήθηκαν µιντιακοί, κρατικοί, παρακρατικοί µηχανισµοί για τη
συγκάλυψη της δολοφονίας, ήσασταν εκείνος που µε αποφασι-
στικότητα και µε αίσθηµα δηµοκρατικού καθήκοντος, σταµάτησε
τα σκοτεινά γρανάζια. 

Ως Υπουργός Εσωτερικών της τότε κυβέρνησης, δηλώσατε
αµέσως δηµόσια και απερίφραστα, ότι ένα τέτοιο γεγονός είναι
ανεπίτρεπτο σε µία δηµοκρατία υπό οιεσδήποτε συνθήκες και
αποτελέσατε πυξίδα δηµοκρατικής εγρήγορσης για τους πολί-
τες. 

Στις δύσκολες στιγµές που διανύουµε και σε αυτές που έρχον-
ται, σας εύχοµαι και προσδοκώ τα ίδια δηµοκρατικά αντανακλα-
στικά που ενεργοποιήθηκαν και ενέπνευσαν τη στάση σας εκείνη
τη νύχτα της 6ης Δεκέµβρη 2008, να ενεργοποιούνται πάντοτε
προς υπεράσπιση του πολιτεύµατος, της κοινωνίας, των αδυνά-
µων, των θυµάτων, της δηµοκρατίας. 

Σας εύχοµαι ολόθερµα καλή επιτυχία στα νέα σας καθήκοντα!
ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ» 
ΑΝΤΙΦΩΝΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΛΕΓΕΝΤΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟ-

ΚΡΑΤΙΑΣ κ. ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ
ΒΟΥΛΗΣ κ. ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΟΥ

«Κυρία Πρόεδρε, ευχαριστώ πάρα πολύ. Ευχαριστώ εσάς, το
Προεδρείο της Βουλής και µέσω υµών, θέλω να ευχαριστήσω
όλους τους Βουλευτές των δηµοκρατικών δυνάµεων του Κοινο-
βουλίου για την υψίστη τιµή, µια τιµή όµως, που από αυτήν τη
στιγµή µετατρέπεται σε ένα µέγιστο χρέος. Και το χρέος αυτό,
οριοθετείται από τη µια πλευρά από το καθήκον του πολίτη και
από την άλλη από το ίδιο το Σύνταγµα. Είναι οι διατάξεις που κα-
θορίζουν τον όρκο του Προέδρου της Δηµοκρατίας. Είναι οι τέσ-
σερις άξονες πάνω στους οποίους ο Πρόεδρος της Δηµοκρατίας
οφείλει να κινηθεί και δεσµεύοµαι να κινηθώ. 

Πρώτον, η απαρέγκλιτη τήρηση του Συντάγµατος, χωρίς καµ-
µία έκπτωση και χωρίς κανενός είδους έλλειψη θάρρους.

Δεύτερον, είναι η υπεράσπιση της ανεξαρτησίας και της ακε-
ραιότητας της χώρας. 

Τρίτον, είναι η προστασία των δικαιωµάτων των Ελλήνων και
των Ελληνίδων. 

Τέταρτον, είναι η εξυπηρέτηση του δηµοσίου συµφέροντος.
Αυτό το δηµόσιο συµφέρον σήµερα, σ’ αυτές τις συνθήκες, συγ-
κεντρώνεται κατά βάση στην ανάγκη να υπερασπιστούµε τις θυ-
σίες του λαού µας και να βγούµε το γρηγορότερο δυνατόν απ’
αυτόν τον εφιάλτη τον οποίο ζούµε τα τελευταία χρόνια, έναν
εφιάλτη, ο οποίος έχει θίξει τις βασικές αξίες στις οποίες στηρι-
ζόµαστε ως έθνος και ως λαός και τις οποίες καθορίζει το Σύν-
ταγµα και είναι η αξία του ανθρώπου και η ελεύθερη ανάπτυξη
της προσωπικότητάς του.

Σ’ αυτόν τον αγώνα τον οποίο δίνουµε ως λαός, δεν είµαστε
µόνοι µας. Τον δίνουµε µε όλους τους ευρωπαϊκούς λαούς, γιατί
οι ίδιες ακριβώς αγωνίες υπάρχουν παντού. Αυτός ο αγώνας
είναι δίκαιος, όχι µόνο για το λαό µας αλλά για την ίδια την Ευ-
ρώπη, γιατί µέσω αυτού του αγώνα, υπερασπιζόµαστε και την
Ευρώπη, όπως την φαντάστηκαν, την ίδρυσαν και την καλλιέρ-
γησαν, ιδίως τα πρώτα χρόνια, οι ιδρυτές της. 

Ξαναγυρίζουµε, λοιπόν, στις ρίζες, γιατί όταν στηρίζεσαι στις
ρίζες σου, µπορείς να υπηρετήσεις το µέλλον µε µεγαλύτερη σι-
γουριά. Μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο θα κινηθώ. Θα είµαι πάντα στην
υπηρεσία του Κοινοβουλίου και θα υπηρετήσω αυτό το οποίο το
Κοινοβούλιο το ίδιο, εκφράζοντας τον ελληνικό λαό, µου επιβάλ-
λει. 

Και να είστε βέβαιη ότι, όπως σε όλη τη διαδροµή της ζωής
µου δεν έκανα εκπτώσεις ούτε ταξίδεψα µε σηµαία ευκαιρίας, το
ίδιο θα πράξω µέχρι την τελευταία ηµέρα που θα βρίσκοµαι σ’
αυτό το αξίωµα. Όπως είπα και πάλι, δεν είναι δικαίωµα, είναι
χρέος. 

Σας ευχαριστώ πολύ.»)
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Αλέξιος Μητρόπουλος): Παρακαλείται ο Β’

Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Ιωάννης Μπαλάφας, να συνοδεύσει
στην Αίθουσα του Κοινοβουλίου τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο
Αθηνών και πάσης Ελλάδας κ. Ιερώνυµο και τα συνοδεύοντα
αυτόν µέλη της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος. 

(Ώρα 18.16’ εισέρχεται στην Αίθουσα η Ιερά Σύνοδος της Εκ-
κλησίας της Ελλάδος, συνοδευόµενη από τον Β’ Αντιπρόεδρο
της Βουλής κ. Ιωάννη Μπαλάφα)

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Αλέξιος Μητρόπουλος): Κυρίες και κύριοι
Βουλευτές, τελούµε σε αναµονή της αφίξεως του νέου Προ-
έδρου της Δηµοκρατίας κ. Προκόπιου Παυλόπουλου και διακό-
πτουµε για λίγο τη συνεδρίαση, ώστε ο Πρωθυπουργός κ.
Αλέξιος Τσίπρας και η Πρόεδρος της Βουλής κ. Ζωή Κωνσταν-
τοπούλου, να υποδεχθούν τον Πρόεδρο της Δηµοκρατίας κ.
Προκόπιο Παυλόπουλο εξ ονόµατος της Εθνικής Αντιπροσω-
πείας.

(ΔΙΑΚΟΠΗ)
(ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΑΚΟΠΗ)

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Αλέξιος Μητρόπουλος): Επαναλαµβάνεται η
διακοπείσα συνεδρίαση.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, εισέρχεται στην Αίθουσα ο
εκλεγείς Πρόεδρος της Δηµοκρατίας κ. Προκόπιος Παυλόπου-
λος, συνοδευόµενος από τον Πρωθυπουργό κ. Αλέξιο Τσίπρα και
την Πρόεδρο της Βουλής κ. Ζωή Κωνσταντοπούλου.

(Ώρα 18.20’ εισέρχεται στην Αίθουσα ο εκλεγείς Πρόεδρος
της Δηµοκρατίας κ. Προκόπιος Παυλόπουλος συνοδευόµενος
από τον Πρωθυπουργό κ. Αλέξιο Τσίπρα και την Πρόεδρο της
Βουλής κ. Ζωή Κωνσταντοπούλου)

(Όρθιοι οι Βουλευτές χειροκροτούν ζωηρά και παρατεταµένα)
Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να σας ανακοι-

νώσω ότι ο Εξοχότατος Πρόεδρος της Δηµοκρατίας κ. Προκό-
πιος Παυλόπουλος, τον οποίο εξέλεξε η Βουλή µε την ψήφο της
κατά τη συνεδρίαση της 18ης Φεβρουαρίου 2015, θα δώσει τον
όρκο που ορίζει το άρθρο 33 παράγραφος 2 του Συντάγµατος.

Παρακαλείται ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και
πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυµος και η Ιερά Σύνοδος να αναπέµψουν
τις κεκανονισµένες δεήσεις.

(Αναπέµπονται οι δεήσεις)
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Αλέξιος Μητρόπουλος): Σας παρακαλώ, Μα-

καριότατε, να ανέλθετε στην Έδρα για την ορκωµοσία του Προ-
έδρου της Δηµοκρατίας κ. Προκόπιου Παυλόπουλου.

(Στο σηµείο αυτό ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και
πάσης Ελλάδος ανέρχεται στην Έδρα)

Σας παρακαλώ, κύριε Πρωθυπουργέ, να ανέλθετε στην Έδρα
για την ορκωµοσία του Προέδρου της Δηµοκρατίας κ. Προκό-
πιου Παυλόπουλου.

(Στο σηµείο αυτό ο Πρωθυπουργός ανέρχεται στην Έδρα)
Σας παρακαλώ, Εξοχότατε κύριε Πρόεδρε της Δηµοκρατίας,

να θέσετε το χέρι σας στο Ιερό Ευαγγέλιο και να επαναλαµβά-
νετε τον όρκο τον οποίο θα αναγνώσει ο Μακαριότατος, τον
οποίο και παρακαλώ να αναγνώσει το κείµενο του όρκου.

(Ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος
αναγιγνώσκει τον όρκο, τον οποίο επαναλαµβάνει ο Πρόεδρος
της Δηµοκρατίας:

«Ορκίζοµαι στο όνοµα της Αγίας και Οµοούσιας και Αδιαίρετης
Τριάδας να φυλάσσω το Σύνταγµα και τους νόµους, να µεριµνώ
για την πιστή τους τήρηση, να υπερασπίζω την εθνική ανεξαρτη-
σία και την ακεραιότητα της χώρας, να προστατεύω τα δικαιώ-
µατα και τις ελευθερίες των Ελλήνων και να υπηρετώ το γενικό
συµφέρον και την πρόοδο του ελληνικού λαού»).

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Αλέξιος Μητρόπουλος): Άξιος, άξιος!
ΠΟΛΛΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Άξιος, άξιος!

(Ζωηρά και παρατεταµένα χειροκροτήµατα)
(Στη συνέχεια υπογράφεται εις τριπλούν το πρωτόκολλο ορ-

κωµοσίας του Προέδρου της Δηµοκρατίας, από τον ορκισθέντα
Πρόεδρο της Δηµοκρατίας, τον Πρόεδρο της Κυβερνήσεως, την
Πρόεδρο της Βουλής και τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης
Ελλάδος)

(Στο σηµείο αυτό ο ορκισθείς Πρόεδρος της Δηµοκρατίας, συ-
νοδευόµενος από την Πρόεδρο της Βουλής και τον Πρωθυ-
πουργό, χαιρετά τους Αρχηγούς των κοµµάτων.

Ώρα 18.35’ ο Πρόεδρος της Δηµοκρατίας εξέρχεται από την
Αίθουσα, συνοδευόµενος από τον Πρωθυπουργό και την Πρό-
εδρο της Βουλής.

Οι Βουλευτές όρθιοι χειροκροτούν ζωηρά και παρατεταµένα).
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Αλέξιος Μητρόπουλος): Παρακαλείται ο Β’
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Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Ιωάννης Μπαλάφας να προπέµψει
τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.
Ιερώνυµο και τα συνοδεύοντα αυτόν µέλη της Ιεράς Συνόδου της
Εκκλησίας της Ελλάδος.

(Ώρα 18.36’ εξέρχεται από την Αίθουσα ο Μακαριότατος Αρ-
χιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυµος και τα συ-
νοδεύοντα αυτόν µέλη της Ιεράς Συνόδου)

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, παρακαλώ να εξουσιοδοτήσετε
το Προεδρείο για την υπ’ ευθύνη του επικύρωση των Πρακτικών
της σηµερινής συνεδρίασης.

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Αλέξιος Μητρόπουλος): Το Σώµα παρέσχε

τη ζητηθείσα εξουσιοδότηση.
Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, σας υπενθυµίζω ότι θα γίνει κα-

τάθεση στεφάνου από τον Πρόεδρο της Δηµοκρατίας κ. Προκό-
πιο Παυλόπουλο ευθύς αµέσως και παρακαλούνται οι κυρίες και
οι κύριοι συνάδελφοι, να µεταβούν στο Μνηµείο του Αγνώστου
Στρατιώτη.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, δέχεστε στο σηµείο αυτό να λύ-
σουµε τη συνεδρίαση;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
Με τη συναίνεση του Σώµατος και ώρα 18.40’ λύεται η συνε-

δρίαση.
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